

[返回首页](#)

正文字号: 【小】【中】【大】

“2012公共管理国际学术会议”在昆明召开

2012-8-24 9:28:56 来源: 云南省社会科学院发展研究院

2012年8月18—19日,以“变革时代的危机管理”为主题的“2012公共管理国际学术会议”在昆明举办。云南社科院赵俊臣研究员应邀出席并作了主题演讲。

本次会议由云南财经大学公共管理学院和泰国东方大学行政管理学院联合发起、共同组织,旨在进一步深化全球公共管理学术界和实践界的交流与合作,探讨公共危机及危机管理在当前复杂的社会、经济、政治、变化背景下所面临的新问题、新挑战及应对策略,加强公共管理理论与实践研究,展示全球公共管理领域的最新研究成果,了解公共管理研究的新趋势,促进公共危机管理研究的新发展。

会议共包括公共管理改革、公共危机管理理论与实践、应急管理、环境保护与危机管理、突发事件危机管理等5个专题。会议认为,人类社会的发展始终与各种各样的危机伴生共存,危机对人类正常生活的干扰和冲击是巨大的。同时指出,公共危机具突发性、易变性、危害性的特点,公共危机将导致社会偏离正常轨道,对社会的公共安全和稳定造成重大影响。会议强调,政府有责任和义务建立健全危机管理体系,学术界也应担当起在该领域为政府提供决策咨询和智力支持的重大使命。

会上,云南社科院赵俊臣研究员作了“基层政府在农地林地流转中侵犯农民利益的问题值得重视”主题演讲,该演讲是赵俊臣主持的国家社科基金课题《西部民族地区农地林地流转中的问题与解决对策——以云南省为例》的子报告,报告的情况分析部分还曾获云南省人民政府2011年度诤言奖。演讲成为会议的重要组成部分,获得了参会人员的一致好评。

责任编辑: 晓雅